

金坛时报



金坛时报 数字微报 金坛网 微信公众号 金坛手机台 APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

区委常委会召开“不忘初心、牢记使命”主题教育交流研讨会 始终不忘为民初心 永葆艰苦奋斗本色

本报讯 根据区委常委会主题教育集中学习研讨安排,9月24日,区委常委会召开“不忘初心、牢记使命”主题教育交流研讨会,围绕“初心是什么、使命干什么、奋斗比什么”主题,开展交流研讨。区委书记、区委主题教育领导小组组长狄志强主持会议,区委副书记、区长沈东和区委常委陈锁龙、纪海平、董龙庆、孟敖祥参加会议,常州市委第四巡回指导组到会指导。

狄志强带头发言,随后沈东、陈锁龙、纪海平、董龙庆、孟敖祥分别发言,刘国新、陶伟、朱建清、刘小平分别作书面交流。大家本着严肃认真的态度,严格按照主题教育集中学习研讨要求,结合近期的学习思考,联系思想和工作实际,畅谈各自的体会和感悟。

狄志强在发言中指出,作为党员领导干部,坚守初心,要始终坚定许党许国的理想信念,始终把对马克思主义和共产主义的信仰、对中国特色社会主义的信念作为终身不变的坚守,让理想信念深入骨髓、融入血脉,直抵灵魂深处。要坚持以人民为中心的发展思想,必须统筹抓好教育、医疗、就业、社保、住房、食品安全等各项工作,努力让人民群众有更多的获得感、幸福感和安全感。要坚决反对形式主义、官僚主义,严肃查处空泛表态、敷衍塞责等问题,以更大力度破除“官本位”思想,沉下心来,下大力气真正为群众办实事、办好事。

狄志强指出,一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当。对于我区而言,践行历史使

命,就是要树牢高远奋斗目标,明确到“十四五”末经济总量和发展质量达到苏南平均水平,到2025年力争迈入“苏南第一方阵”,实现在苏南板块真正的崛起,这既是满足金坛人民对美好生活需要的务实选择,也是全区党员干部必须承担的光荣使命和历史任务。要落实“一新两高”要求,围绕“两个加快创新提升年”工作主题主线,运用新理念、找到新方法,解决新问题、推动新发展,特别是要推动“创新提升30项”重点工作加快落地见效,确保新发展理念得以践行、高质量发展得以实现、高速度增长得以持续。要狠抓重点领域突破,抢抓长三角一体化发展的重大历史机遇,加快打造区域快速通勤地、产业创新共同体和生态绿色宜居城;

加快突破现代交通、高质量项目、科技创新和土地节约集约利用,加快补齐关键短板,破解重点难题;牢牢守住金融安全、安全生产、生态绿色等底线,为持续快速高质量发展营造安全稳定的发展环境。要冲刺全年目标任务,对照年初确定的全年各项目标任务,一项一项查找差距,一步一步落实措施,做到指标分解到位、责任落实到人、工作细化到天,确保主要经济指标“增幅始终领跑、总量不断进位”。

狄志强指出,进入新时代,党员领导干部奋斗比什么?比的是忠诚干净担当的政治品格,比的是推动跨越发展、服务改善民生的能力和实绩。要始终对党

忠诚,自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,扎扎实实推动党的路线方针政策在我区落地落实。要继续苦干实干,继续大力弘扬“苦干实干、正气大气”的时代精神,进一步推动“一天干两天活、一年做两年事、五年成十年业”成为全区党员干部的实际行动。要奋力担当作为,针对发展中遇到的困难,一个一个解决、一项一项瓶颈突破,不达目的决不罢休。要保持清正廉洁,永葆共产党人的政治本色,树立清正廉洁的良好形象。 臧风华



区委书记狄志强 走访慰问老党员

本报讯 9月24日下午,区委书记狄志强走访慰问了老党员。

在老党员李俊杰家中,狄志强详细询问了老人的身体状况和生活情况,嘱咐老人保重身体、安度晚年。李俊杰老人今年88岁,1949年6月参加工作,1952年9月加入中国共产党,1994年3月离休,曾任金坛县人民代表大会常务委员会主任。

狄志强在走访中说,新中国成立70年以来,金坛发生了翻天覆地的变化。近年来,我区紧紧围绕“接轨常州主城区、推动发展新跨越、实现在苏南板块快速崛起”总体战

略,坚持加快发展不动摇、坚持苦干实干不松劲、坚持快速崛起不停步,奋力推动高质量发展和高速度增长。在金坛的建设和发展中,无数党员同志前仆后继作出了贡献和牺牲,党和政府对他们作出的贡献表示感谢。

狄志强表示,老党员是宝贵的财富,要大力弘扬老一辈的优良传统,带着感情和责任做好服务,要从生活上、精神上更加关心、关爱他们,及时帮助解决他们生活中的困难和问题,让老党员老有所养、老有所乐、老有所为,真正使他们体会到党和政府的关心和爱护。 孙婷

区政府领导班子召开主题教育集中学习研讨会

本报讯 9月24日下午,区政府领导班子召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨会,区政府党组书记、区长沈东主持会议,区政府党组成员王晓航、朱霞、陈伟刚、谭峥参加会议。

集中学习研讨会上,各党组成员围绕“初心是什么、使命干什么、奋斗比什么”主题开展交流发言。大家本着严肃认真的

态度,严格按照主题教育集中学习研讨要求,联系思想和工作实际,摆问题、找差距,谈了各自的体会和感悟。

沈东指出,初心就是始终保持对人民的赤子之心,永远与人民同呼吸、共命运、心连心。使命就是团结带领人民,在攻坚克难中实现奋斗目标,方得始终。奋斗就是贯彻守初心担使命的

要求,自觉做到忠诚干净担当。作为党员干部,要不折不扣贯彻党中央决策部署,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。要咬定金坛实现在苏南板块快速崛起这一目标不动摇,增强奋斗动力,激发破难能力,共同努力、不懈奋斗。 (下转第二版)

区第二人民医院: 发展特色医疗 满足百姓需求

本报记者 邵桢



常州市金坛区第二人民医院由原金坛市第二人民医院、城东卫生院合并移址新建而成,于2015年8月8日正式启用。该院是一所集医疗、康复、预防保健为一体的综合性医院,开设血液透析中心及全区

唯一的心理咨询、心理测定室。院内设有数字化预防接种门诊,妇保、儿保科可为特殊人群提供公共卫生服务。同时,通过进一步加强精神病专科建设,更好满足全区精神患者的医疗康复需求。

该院妇产科特色鲜明,通过三种形式向产妇宣传母乳喂养:产前通过孕妇学校和微信公众号多媒体平台宣传母乳喂养,产时为产妇提供手把手的母乳喂养指导,产后为产妇随时提供关于母乳喂养方面的咨询。该院妇产科副主任李云表示,期望通过这种方式,所有的产妇都可以成功进行母乳喂养。

产妇敖再娇是云南人,前段时间在区第二人民医院生产。她说:“很多东西我们不懂,医生护士都很有经验,耐心地教我们。”产妇韩磊生产前一直在区第二人民医院接受产妇学校的培训,生产后就用微信公众号参与母乳喂养的培训。她表示:“通过手机学习母乳喂养的知识,比较适合我们年轻人。” (下转第二版)



“翰墨颂祖国 奋进新时代” 书画精品展开幕

本报讯 9月24日上午,由区委宣传部、区文学艺术界联合会、区文体广电和旅游局主办的“翰墨颂祖国 奋进新时代”精品书画展在金沙美术馆开幕,以书画展的艺术形式,庆祝中华人民共和国成立70周年。区领导陈锁龙、王艳红、葛惠明出席开幕式并观看书画展。

本次书画展得到了我区书画界人士的积极响应,经过前期征集,共收到作品200余幅,经过专家评选,共有129幅作品参展,其中中国画69幅、书法40幅、西画20幅。作品

紧扣时代主题,内容积极向上,风格多样,国画或神传奔腾江河源远流长,巍巍大山气象万千;或妙笔巧绘城市气质,经济腾飞而牵动百业俱兴;或折射大国安宁,万家幸福和谐时光。西画作品美丽无声,静雅若动,有表现红色记忆,精神传承;有体现城乡灵动,春光八面,满目金坛新气象。书法作品大气端庄,纵横流畅。百余幅书画颂祖国,百人心声唱时代,金坛书画家们以艺术之美、文化之美为新中国成立70周年献上了一份艺术大餐。 李蕾

中国人民是具有伟大创造精神、奋斗精神、团结精神、梦想精神的人民!